

## CORRECTIONS

---

Vol. **64**, No. 6, December 1, 1936

Page 889, 16th line from bottom, for *52.1* read *56.4*; for *22.7* read *27.0*.  
13th line from bottom, for *43* read *52*. 7th line from bottom, for *13.0* read  
*17.8*. 6th line from bottom, for *29* read *40*.

---